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Exercice | ¢

Répondre par Vrai ou Faux sans justification
1./Si pour tout réel x strictement négatif, ona: [f(x) — 3| < —i alors lim f(x) =3
X—>—00

2./Soit f une fonction dérivable sur [-1,2] telleque : 1 < f'(x) <2 et f(-1)=0 alors2 < f(2) <6

3./Soit a un nombre complexe, I’ensemble des points M(z) tels que (z- a)(Z — @) = 2013 est un cercle

L (LY 1y
4./ On considere la suite (t, ) définie sur IN par t, =3x 3?2 ><3(2J X .1, X 3(Zj alors: limt, =3

n—+oo

Exercice 2

1+x25in(§) six >0

A.) Soit la fonction f définie sur R par f(x) = {
x3+x+1 six <0

1. /Calculer lim f(x)
X—+00

2. /a. Montrer que pour tout x €]0,+oo[ona:1—x? < f(x) <1+ x?
b. En déduire lim f(x)
x—-0%
¢. Montrer que f est continue en 0
3. /a. Calculer f *(x) pour tout X €] — oo, 0]
b. Montrer que I’équation f{x) = 0 admet une unique solution x, dans €] — oo, 0[ et
vérifier que —0,7 < x, < —0,6

B.) La figure ci-dessous est la courbe représentative, dans
un repére orthonormé, d'une fonction g définie surf-1,1][.
Sur cette courbe est indiqué la tangente T a (Cg)

au point d’abscisse 0, la demie tangente au point
d’abscisse 1 et I’'asymptote verticale.

En utilisant le graphique :

1./ Déterminer : lim g(x), lim g1 . lim 9
x->(-1)* x—0 x x->1" x-1
2./ Ecrire I’équation de T
. : of(x)
. lcul o - g
3./ Calcu erx_)l(lf'{yr fog(x ; x_g(Lzerr .
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Exercice 3 ¢

UO =0
Soit la suite réelle (U,,) definie sur N par : { U. . = 4Un neN
n+1 = Ty

1./ a. Calculer U, et U,

b. Montrer, par récurrence, que pourtoutndeN,0< U, <3

2./ Soit la suite (V,) definie sur N par , = U’;}'3

a. Montrer que (V;,) est une suite géométrique dont on donnera la raison et le premier terme
b. Exprimer V,, puis U,, en fonction de n
c. Calculer la limite de (U,,)

3./0n considére la suite (1,) définie sur N par W, = Ui et on pose S,= Z Wy

a. Montrer que pour toutn € N, W, =1 -V,

b. Montrer que pour toutn €N, S, =n+1 +§(( 1- (14)"“)

.. S.
c. Calculer la limite de f guand n tend vers +oo

Exercice 1

Dans le plan complexe P rapporté a un repére orthonormé direct (O,u, ¥) ,(unité graphique 4cm),
on donne les points A(2i) , B(i) ,C(-1+i) et D(1+i)
On fera une figure qui sera complétée au fur et a mesure de [’exercice

z—21

1./ Soit ’application f:P\{B} - P telquez =1 pr

M(z) —M ' (z27)

Déterminer [’affixe du point A’ image de A par f

M

2./a. Montrer que pour tout z #i , |2'| = Z—M

Et que pour tout z #i etz #2i , arg(z’) = 2 + (BM, AM)[2m)
b. Déterminer et construire l’ensemble (E) des points M(z) tel que |z'| = 1

c. Déterminer et construire I’ensemble (F) des points M(z) tel que arg(z’) = % [2m]

3./a. Montrer que (z’-i)(z-i) = 1 pour tout z #i
b. En déduire que BMxXBM’ =1

c. Soit (C)le cercle de centre B et de rayon 5 .Déterminer et construire son image par l’application f
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